

小记者周刊

刊头题字：马林 主编：刘然 本版编辑：陈思雨 美编：房雪

枣庄晚报

2015年4月7日
农历乙未年二月十九

星期二

<http://xjz.in632.com>

升旗演讲 办专题黑板报 写祭奠活动心得

缅怀革命先烈 弘扬爱国精神

好好学习 天天向上



清明时节雨纷纷，路上行人欲断魂。清明节前夕，薛城区临山小学大队部组织全体少先队员举行了“缅怀革命先烈，弘扬爱国主义精神”为主题的清明节祭奠革命先烈活动。把网上祭奠和主题班队会相结合，通过升旗演讲、班级内革命英雄故事演讲比赛，写祭奠活动心得，办专题黑板报等活动，让学生经历了了解先烈、敬仰先烈、学习先烈的受教育的过程。

4月2日，五六中队全体队员在小记者的组织下自己动手折叠白色纸花，在班级内进行祭奠活动，小记者进行了宣讲，组织集体手持白色小花默哀一分钟，表达了对革命先烈的怀念之情。本次活动的开展，使每一位学生牢记了历史教训，并珍惜今天的幸福生活，自尊自强，树立远大的志向，发扬烈士们的爱国精神，努力学习，为把祖国建设的繁荣、富强而贡献自己的力量！

(陈静 刘春健 孙培文/图)

缅怀革命先烈 争做礼仪少年



为缅怀革命先烈，市中区建设路小学的枣庄日报小记者们到枣庄烈士陵园，开展了祭扫烈士墓活动。

小记者们向烈士纪念碑敬献了花圈，重温誓词，通过碑文了解了英雄们的革命事迹。革命烈士可歌可泣的英雄壮举，一次次强烈地冲击着小记者们的视觉，震撼着他们的心灵，最后小记者们还将亲手制作的小白花献给了心中最可敬的人——光荣的革命先烈。

(宁静 韩涛 文/图)

小记者清明节网上文明祭祀



清明节来临，为了以传统节日为契机，大力开展爱国主义教育活动，4月1日，市中区君山路小学的枣庄日报小记者向全校师生发出了文明祭祀的倡议，同时率先开展了“网上祭英烈”活动。小记者们登陆中国文明网、中国未成年人网，认真地选择省份、城市，开展鞠躬献花、留言寄语，深刻表达了他们对革命先烈的敬仰之情、崇拜之心，决心向革命老前辈学习，热爱祖国、热爱人民，弘扬民族精神和时代精神，从自身做起，从现在做起，争做文明祭祀新风的倡导者、先行者和传播者，携手共建绿色美好家园。

(宋丹丹 吴逢甲 文/图)



心理疏导杜指导员的精彩讲解让小记者们崇拜不已

3月31日，薛城舜耕中学枣庄日报的小记者举行“盗窃、敲诈勒索、诈骗”预防进校园采访活动。

薛城公安分局临山派出所教导员杜宏伟，他从心理疏导开始，运用典型案例，抽丝剥茧的归纳出盗窃、敲诈勒索、诈骗等源于交友不慎。他还给学生讲解了应对遭遇敲诈勒索的对策，学会示弱，或拖延时间，伺机逃脱，避免人身受到伤害。发生后，及时报案，减少损失。

杜指导员精彩的讲解和平易近人的谈吐赢得了小记者们的欢迎。

(张烨 文/图)

“盗窃、敲诈勒索” 预防教育进校园



为了深入贯彻习近平总书记关于加强“党史、国史”教育的重要指示要求，薛城区临城实验小学“学‘党史’、‘国史’教育活动”正式启动。学校通过张贴“两史教育专栏”的宣传画、警示语、手抄报等活动营造浓厚的“两史”教育氛围。通过“学党史，知党恩”班队会，“红色经典影片进校园”以及以小记者站为依托的“两史”宣讲活动，深入学生当中传承红色文化。

(郭传兵 文/图)

从我做起



开学伊始，市中区实验小学开展了“做最好老师，做最好学生”活动。学校的枣庄日报小记者代表全校学生宣誓。小记者表示他们就是全体学生的榜样，他们的一言一行时时刻刻都在影响着学生。他们要严格的要求自己，规范自己，做最优秀的学生，一切从我做起。

(韩建文 于殿晨 文/图)